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F1 In welchem Bundesland liegt Ihr Betrieb?
Beantwortet: 680 Übersprungen: 0
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40.3% 269

38.7% 258

9.4% 63

4.0% 27

3.7% 25

1.5% 10

1.3% 9

0.9% 6

F3 Was für einen Betrieb führen Sie dem Schwerpunkt nach?'
Beantwortet: 667 Übersprungen: 13
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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34.5% 226

65.5% 429

F4 Führen Sie einen Pacht- oder Eigentümerbetrieb?
Beantwortet: 655 Übersprungen: 25

GESAMT 655
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24.5% 162

35.3% 234

27.3% 181

8.3% 55

4.5% 30

F5 Wie groß ist die Gemeinde/Stadt, in der Ihr Betrieb liegt?
Beantwortet: 662 Übersprungen: 18

GESAMT 662
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30.2% 197

69.8% 456

F6 Beträgt der Umsatz mit Touristen in Ihrem Betrieb mehr als 50%?
Beantwortet: 653 Übersprungen: 27

GESAMT 653
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 -9  -4,973  557

 -100.00  100.00  -18.00  -8.93  49.15

F7 Wie hat sich Ihr Umsatz im August 2021 im Vergleich zum August 2019
entwickelt? (Angabe in %)

Beantwortet: 557 Übersprungen: 123

Befragte insgesamt: 557

BASISSTATISTIKEN

# DATE

1 -20 9/5/2021 11:53 PM

2 7 9/5/2021 10:40 PM

3 11 9/5/2021 3:40 PM

4 15 9/5/2021 1:50 PM

5 100 9/5/2021 1:40 PM

6 70 9/5/2021 12:35 PM

7 100 9/5/2021 12:18 PM

8 25 9/5/2021 11:53 AM

9 3 9/5/2021 10:40 AM

10 10 9/5/2021 10:39 AM

11 2 9/5/2021 10:36 AM

12 -80 9/5/2021 9:32 AM

13 30 9/5/2021 7:22 AM

14 -15 9/5/2021 12:42 AM

15 4 9/5/2021 12:12 AM

16 -65 9/4/2021 11:15 PM

-10 -8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10

-9-9-9-9-9

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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F8 Stehen bei Ihnen Zahlungen aus Förderprogrammen aus?
Beantwortet: 639 Übersprungen: 41
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31.4% 201

68.6% 440

F9 Sehen Sie Ihren Betrieb in der Existenz bedroht?
Beantwortet: 641 Übersprungen: 39

GESAMT 641
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23.9% 153

76.1% 488

F10 Ziehen Sie eine Betriebsaufgabe in Erwägung?
Beantwortet: 641 Übersprungen: 39

GESAMT 641

Ja Nein
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33.9% 213

35.6% 224

15.9% 100

14.6% 92

F11 Seit dem 23. August gilt bundesweit die 3G-Regel (in manchen
Landkreisen ab einem bestimmten Inzidenzwert). Wie beurteilen Sie dies?

Beantwortet: 629 Übersprungen: 51

GESAMT 629
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30.2% 175

69.8% 405

F12 Gibt es Probleme in Ihrem Betrieb im Zusammenhang mit der
Einführung der 3G-Regel?

Beantwortet: 627 Übersprungen: 53

GESAMT 580

# WENN JA, WELCHE: DATE

1 Vorerst nicht 9/5/2021 4:54 PM

2 zu wenig Personal für die Kontrolle der Impfnachweise 9/5/2021 10:40 AM

3 Die zusätzlichen Personalkosten die die angaben überprüfen. 9/5/2021 9:34 AM

4 Keine Zeit um das zum uberprufen 9/5/2021 12:43 AM

5 Die Diskussion, ob ein Arbeitgeber den Impfstatus seiner Mitarbeiter kennen darf oder nicht, ist
komplett lächerlich, wenn ich als Hotelinhaber/Rezeptionist etc.. von allen ankommenden
Gästen diesen abfragen muss. Wir fühlen uns wieder einmal als Kontrollinstanz des States,
die uns einfach nicht obliegt. Dennoch scheint es niemanden zu stören.Ungeheuerlich.

9/4/2021 7:53 PM

6 Viele sind noch icht geimpft 9/4/2021 3:16 PM

7 Die Zuständigkeit. Kein Veranstalter kümmert sich darum. Alle arbeit bleibt bei uns hängen.
Wir haben eh schon knapp Personal und müssen hier jetzt auch noch kontrollieren.

9/4/2021 2:53 PM

8 Hoher bürokratischer Aufwand, mit einer nicht zu bewältigenden Organisation. Können und
wollen bei den Gästen nicht Kontrollieren

9/4/2021 12:55 PM

9 wir sehen uns in den Grundrechten eingeschränkt 9/4/2021 11:37 AM

10 einfach zu aufwendig. 9/4/2021 11:15 AM

11 Massiven Personal mangel 9/4/2021 10:30 AM

12 die Umsetzung 9/4/2021 9:09 AM

13 Es nervt allerdings ständig Fragen zu müssen ob Geimpft oder Genessen oder haben Sie
einen aktuellen Coronatest der Negativ ist Bin ich die Polizei !

9/3/2021 10:32 PM

14 Kontrolle 9/3/2021 10:30 PM

Ja Nein
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15 Die Kontrolle bedürfen Personalaufwand, der auf Grund von Personalmangel nicht zu machen
ist.

9/3/2021 10:25 PM

16 Personalmangel eh.Kontrolle 9/3/2021 8:46 PM

17 Gäste sind nicht bereit dafür ,einige wollen sich nicht Impfen lassen, das ist ein Problem für
die anderen Gäste , haben uns jetzt dazu entschieden, diese Gäste müssen draußen bleiben.

9/3/2021 8:15 PM

18 Mangelnde Akzeptanz durch Gäste Verunsicherung aller Beteiligten Ablehnung der
Mitarbeiterinnen gegenüber Impfung und Testung

9/3/2021 7:51 PM

19 Uneinsichtige Gäste. 9/3/2021 7:29 PM

20 weniger Gäste kommen seit Einführung 3G 9/3/2021 7:28 PM

21 Die Akzeptanz der Kunden 9/3/2021 6:20 PM

22 Der Aufwand ist schon erheblich 9/3/2021 6:19 PM

23 Etliche Gäste sind schlecht bis garnicht informiert über aktuelle Coronaregeln. 9/3/2021 6:15 PM

24 Der Umsatz hat stark abgenommen 9/3/2021 6:11 PM

25 Gäste, die ihren Nachweis nicht dabei haben sind erbost über untersagten Zutritt 9/3/2021 6:09 PM

26 Nichtgeimpfte brauchen Tagestest 9/3/2021 5:45 PM

27 Mehr Aufwand für Mitarbeiter 9/3/2021 5:31 PM

28 erfahrungsgemäß kommen Gäste die sich testen lassen müssen nicht in eine Cafe 9/3/2021 5:07 PM

29 nicht mehr akzeptabel für Gäste sowie für das Personal 9/3/2021 7:50 AM

30 Gäste haben teils kein Verständnis Personalaufwand ist nicht zu leisten 9/2/2021 9:36 PM

31 Die Gäste 9/2/2021 8:00 PM

32 Einige Gäste Kommen ohne Test und machen böse Kommentare 9/2/2021 3:23 PM

33 Gruppenveranstaltungen werden fast zu 90% storniert 9/2/2021 3:20 PM

34 Wir haben uns für die 2G Regel entschieden. 9/2/2021 3:20 PM

35 Im Landkreis Rotenburg befinden wir uns noch unter der geforderten Inzidenz, von daher
betrifft uns die 3 G Regel noch nicht.

9/2/2021 1:31 PM

36 Es fehlt die einheitliche Akzeptanz, diese ist aber wichtig, damit unsere Branche nicht wieder
geschlossen wird.

9/2/2021 1:09 PM

37 Zu viele Gäste kommen mit den verschiedenen Vorgaben der Länder nicht klar, da die Herkunft
unserer Gäste Länderübergreifend ist.

9/2/2021 10:41 AM

38 Hygieneregelungen auf dem Papier ganz toll. In Praxis kaum umsetzbar oder unlogisch (z.B.
Abstand auf den Toiletten, Maskenpflicht auf Tanzfläche trotz negativen Test) …

9/2/2021 10:32 AM

39 Ältere Stammgäste sehen die Maßnahme nicht ein. 9/2/2021 10:02 AM

40 Diskussionen mit nicht gestesteten. 9/2/2021 8:59 AM

41 Nicht Wirtschaftlich durchführbar. Discotheken Betrieb. 9/2/2021 7:27 AM

42 erheblicher Kontrollaufwand Unsere Pflicht Daten zu kontrollieren die uns nichts angehen und
wozu wir normal nichteinmal berechtigt sind

9/1/2021 10:50 PM

43 Die älteren Gäste haben oft ihre Nachweise ( Impfausweis oder App) nicht zur Hand. 9/1/2021 9:23 PM

44 Weniger Gästezulauf 9/1/2021 7:28 PM

45 Ungeimpfte wollen oft die Organisation eines Testtermins an uns abtreten. Als System-Diener
betitelt worden.

9/1/2021 5:51 PM

46 Niederländische Kundschaft sehr viele diskutieren 9/1/2021 5:49 PM

47 Testverweigerer, Corona Leugnern 9/1/2021 5:44 PM
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48 Gäste sind genervt... 9/1/2021 5:25 PM

49 Gäste meiden das Haus 9/1/2021 4:13 PM

50 bisher noch nicht vorgekommen, erwarte aber unschöne Diskussionen mit Ungeimpften 9/1/2021 3:57 PM

51 Gäste müssen ausgeladen werden ,wenn unwillig. 9/1/2021 3:38 PM

52 In unserem Landkreis ab Inzidenzwert 50, d. h. wir müssen die Restaurantgäste anrufen und
an die 3G-Regeln erinnern. Besser wäre eine einheitliche bundesweite Regelung, z. B. ab
sofort gilt "überall" unabhängig vom Inzidenswert die 3G-Regel.

9/1/2021 3:38 PM

53 leider akzeptieren gerade die Gäste der Altersgruppe (Ü60), wegen derer man die ganzen
Maßnahmen gemacht hat, am wenigsten die Regelungen. Schon die Maske ist tragen ist zu
viel.

9/1/2021 2:30 PM

54 Zusätzliches Personal für Kontrollen! 9/1/2021 2:17 PM

55 Mehraufwand durch Kontrolle und leidige Diskussionen mit den Gästen, als würden die
Vorgaben von uns kommen oder dass wir etwas ändern könnten

9/1/2021 2:14 PM

56 Wir befürchten, dass viele ältere ihren Nachweis nicht dabei haben. So müssen wir ihnen
glauben, dass sie geimpft sind oder sie nach Haus schicken.

9/1/2021 1:43 PM

57 Wir sind eine Ausflugsgaststätte, ich muss Jemanden an die Tür stellen zum Kontrolieren, da
gehen aber auch die Gäste rein, die draußen sitzen und nur zur Toilette wollen.Mein Personal
darf ich nicht fragen, ob sie geimpft sind.Und Personal habe ich auch zu wenig dafür.
Bekomme aber auch keins, liegt nicht am Geld. Getestet wird bei uns aber auch nicht im Ort,
wir haben dafür keine Zeit und keinen Platz.

9/1/2021 1:35 PM

58 Anreisende Gäste fragen wir zwar nach der Impfung und halten auch alle Regeln ein, aber
wenn Kinder oder ein Gast dieses nicht vorweisen kann, habe ich keinen wieder nach Hause
geschickt. Kommt aber sehr selten vor. Dann wurde der Test vor Ort im Nachhinein gemacht.

9/1/2021 1:11 PM

59 Es gab Gäste die wollten sich nicht impfen lassen und auch keinen Test vorweisen. (Sachsen
und Sachsen-Anhalt

9/1/2021 1:04 PM

60 Es gibt Mitarbeiter, die sich nicht impfen lassen wollen. Anderes Personal zu finden ist aber so
gut wie unmöglich.

9/1/2021 12:58 PM

61 Maskenpflicht/ 50% Kapazität 9/1/2021 12:56 PM

62 Gäste wollen nicht mitmachen! Diskussionen ohne Ende!!! 9/1/2021 12:37 PM

63 Angestellt sind nicht geimpft, und wollen es auch nicht. Restaurantgäste bleiben aus! Sie sind
unsicher rufen an, was für Regeln gelten. Meist kommen nur noch geimpfte.

9/1/2021 12:25 PM

64 Im Bereich der geschäftlich reisenden Gäste. 9/1/2021 11:45 AM

65 Gästeverlust durch Gäste, die sich nicht impfen lassen wollen, aber nicht bereit sind einen
Test für einen Aufenthalt zu machen

9/1/2021 11:38 AM

66 nicht mal 5% der Gesamtbevölkerung hat sich in 1 1/2 Jahren infiziert. Die Verhältnismäßigkeit
ist einfach nicht mehr gegeben. Ich bin nicht bereit diesen Bürokratischen mehraufand zu
leisten.

9/1/2021 11:32 AM

67 ich vermute Disskussionen und Unverständnis einiger Gäste, Mehraufwand mit ( so schon
nicht genügend) Personal zur Kontrolle

9/1/2021 11:25 AM

68 Wenig Akzeptanz beim Gast 9/1/2021 11:05 AM

69 Tests vor Ort können durch Mitarbeitermangel nicht durchgeführt werden 9/1/2021 11:01 AM

70 Überprüfung der 3G nur mit erheblichem Mehraufwand möglich. 9/1/2021 10:37 AM

71 Manche Gäste wollen sich nicht impfen lassen. 9/1/2021 10:27 AM

72 Die Gäste verstehen es nicht, vergessen oft Ihren Impfpass oder kommen it abgelaufenen
Schnelltests. Viele Gastronomen konntrollieren fast nix, so das Gesellschaften dann da lieber
hingehen

9/1/2021 9:57 AM

73 Keine Mitarbeiter das alles zu kontrollieren 9/1/2021 9:56 AM
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74 Hoher Zeit und Kontrollaufwand und ständige Diskussionen mit den Gästen über die aktuellen
Regeln.Die Personalsituation lässt das nicht zu.

9/1/2021 9:49 AM

75 die entsprechenden Nachweise sind nicht immer vorhanden bzw. werden vergessen daraus
ergeben sich Diskussionen

9/1/2021 9:22 AM

76 In meinem Tanzlokal habe ich eine Zugangsbeschränkung von 50%. Außerdem werden an
jedem Wochenendtag ca. 50 Gäste abgewiesen, da sie nicht getestet sind oder nur ein Teil der
Gruppe. Ein Mitarbeiter ist nur für die Eingangskontrolle abgestellt.

9/1/2021 9:07 AM

77 Die Gäste streiten und sehen es nicht ein, ausserdem die Personalkosten für die Umsetzung 9/1/2021 9:03 AM

78 Es gibt immer neue Regelungen, und niemand weiß was nun aktuell erlaubt ist, bzw. was
Pflicht ist. Die Verordnungen sind total unverständlich ausgedrück!

9/1/2021 9:01 AM

79 Feiern werden wegen Mundschutz-Pflicht abgesagt. 9/1/2021 8:54 AM

80 Da eh schon Personalmangel kommt jetzt zusätzlich die 3G Kontrolle hinzu. 9/1/2021 8:52 AM

81 Dank Fördergelder stellt man auf kontaktlosen check in um und nun soll man die Zertifikate
kontrollieren. Widerspricht sich. Nicht jede Firma schickt die Impfausweise Ihrer Mitarbeiter
mit.

9/1/2021 8:39 AM

82 2 Klassengesellschaft Höherer Aufwand und (wahrscheinlich) weniger Gäste Gastronomen
werden zu Kontrolleuren für die Bundesregierung

9/1/2021 8:39 AM

83 Unverständnis bei den Gästen 9/1/2021 8:29 AM

84 die Gäste informieren sich nicht über die geltenden Regeln und haben keine Tests gemacht,
geben dann den Hotels die Schuld, weil wir dies natürlich umsetzen!

9/1/2021 8:12 AM

85 Die Monteure verstehen nicht das sie geimpft/getestet anreisen sollen. Die letzten 1 1/2 Jahre
mussten sie das nicht sein. Gestern kamen wieder Monteure die nicht getestet bzw. geimpft
waren und durften abreisen.

9/1/2021 7:51 AM

86 Gäste vergessen den Ausweis, sollen sie jetzt wieder gehen? es gibt anscheinend 1000
verschiedene Dokumente über Impfstatus usw. und wir sollen über die Echtheit entscheiden?

9/1/2021 7:45 AM

87 Z. Zeit 9/1/2021 7:42 AM

88 Die Gäste sind sehr uneinsichtig und fangen an zu diskutieren und beschweren sich. Viele
Stornierungen

9/1/2021 7:35 AM

89 Es gibt Gäste die sich belästigt fühlen. 9/1/2021 7:10 AM

90 Gäste vergessen ihre Unterlagen. Zeitaufwand zu groß. Bei einigen kein Verständnis für die
Regeln.

9/1/2021 6:45 AM

91 Nicht geimpfte bringen keinen Test mit, oder reisen frühzeitig ab, um nicht noch einmal testen
zu müssen.

9/1/2021 6:33 AM

92 derzeit noch nicht da Tests noch kostenlos. Ab Oktober dann mit Sicherheit 9/1/2021 6:08 AM

93 Als Gast würde ich für.ein Restaurant Besuch nicht extra nachweise mit nehmen 9/1/2021 2:04 AM

94 nicht jeder Gast unterstützt die Regelungen 9/1/2021 1:45 AM

95 Gerade ältere Gäste haben häufiger keinen Impfausweis dabei. Insgesamt zwar sehr viel
Kontrollaufwand und Erklärungsbedarf, da oft nicht verstanden wird, dass
Kontaktnachverfolgung und 3 G-Regel parallel laufen. Andererseits aber auch großes
Verständnis.

8/31/2021 11:46 PM

96 Controlling zu aufwendig 8/31/2021 11:45 PM

97 Personal zur Kontrolle. 8/31/2021 11:42 PM

98 Die touristischen Buchungen gehen zurück, weil nicht geimpfte Gäste zum Teil nicht mehr
Urlaub machen, um sich nicht ständig testen lassen zu müssen.

8/31/2021 11:42 PM

99 bei geschlossenen Gesellschaften 8/31/2021 11:38 PM

100 Die Person die das kontrollieren soll muss ach bezahlt werden, oder wer übernimmt diese 8/31/2021 11:38 PM
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"mehr" kosten?

101 Kleiner Ort und Stammgäste diskutieren immer wieder 8/31/2021 11:16 PM

102 Da bei der 3G-Regel Diskotheken nur mit Sitzplätzen und Masken geöffnet werden dürfen, hat
es sich für unseren kleinen Betrieb nicht gelohnt zu öffnen und wir haben uns Ende August zur
Öffnung mit der 2G-Regel entschlossen.

8/31/2021 11:16 PM

103 Alle Gäste müsse gleich behandelt werden. Jeder kann auf sich selber aufpassen. Alles
andere ist diskriminierend.

8/31/2021 10:57 PM

104 Zuviele spontane Gäste müssen abgewiesen werden. 8/31/2021 10:36 PM

105 Kontrollen durchführen, gefälschte Dokumente, Maskenpflicht 8/31/2021 10:31 PM

106 Noch mehr Kontrolle und dadurch erhöhen Personaleinsatz 8/31/2021 10:23 PM

107 Gäste nicht einsichtig. Kaum kontrollierbar 8/31/2021 10:03 PM

108 Sehr umständlich und Zeitaufwändig 8/31/2021 10:01 PM

109 Zeit und Personal aufwändiger 8/31/2021 9:50 PM

110 Kein Personal zur Eingangskontrolle 8/31/2021 9:47 PM

111 Die zuverlässig Überprüfung ist zeitaufwendig. 8/31/2021 9:44 PM

112 erhöhter Aufwand mit Dokumentation 8/31/2021 9:41 PM

113 Sehr aufwendig, touristen bleiben aus, nichtgeimpfte müssen teuere tests machen 8/31/2021 9:40 PM

114 Einige wissen davon angeblich nichts, andere fragen sich wozu dann noch eine
Gästeregistrierung sein soll.

8/31/2021 9:33 PM

115 Ungeimpfte Mitarbeiter 8/31/2021 9:33 PM

116 Vielen Gäste mögen nicht Ihre Persönlichkeit zeigen. 8/31/2021 9:33 PM

117 Gäste sind uneinsichtig 8/31/2021 9:28 PM

118 Die Nichtimpfer gehen mit unmöglichen Agumenten da gegen an. 8/31/2021 9:21 PM

119 Die Tatsache, dass Geimpfte und Ungeimpfte wissenschaftlich mehrfach belegt („Wisconsin-
Studie“ aus den USA, Oxford Studie aus Großbrittanien) ähnliche Viruslasten/ähnliche
Übertragbarkeiten haben, man aber einige Gäste bewirten darf und andere nur nach
zusätzlichem Test, ist schlichtweg unwissentschaftlich und diskriminierend. Diese
Diskriminierung trifft sowohl bei einigen Gästen auf Unverständnis, als auch bei uns auf
Unbehagen. Zudem gibt es genügend Nachbarländer, wo es auch ohne solche, übertrieben
gesagt - "Impfapardheid" sehr gut zurechtkommen.

8/31/2021 9:20 PM

120 Es kam zu kurzfristig. Ich hatte mit dem Landkreis in der Woche extra telefoniert und man
sagte mit ab Montag gilt die 3 G Regel erst, so haben wir es den Gästen weitergegeben. Am
Freitag abend las man im Internet, das die 3 G Regel schon ab Sonntag gilt. Im hektischen
Wochenende alle Sonntagsgäste anrufen und denen das zu erklären war stressig, zeitraubend
und zu kurzfristig, Stress pur für uns. Auch das die Geschäftreisenden auch einen Nachweis
vorlegen müssen kam plötzlich und die Kommunikation ist einfach zu knapp und kurzfristig.
Die Kontrollen für Feiern ab 25 Pers. waren planbar und das machen wir schon lange, nun im
Restaurant zu überprüfen benötigt viel Zeit und vorallem Personal (das eh knapp ist) Freitag
nacht habe ich vor lauter Stress einen Zusammenbruch gehabt, dieses Chaos muß doch nicht
sein. Die Bedienung ist genervt weil einige Gäste meckern, wenn wir Sie kontrollieren andere
meckern wir würden nicht gründlich genug kontrollieren, so macht es doch irgendwann keinen
Spaß mehr. Einige Gäste haben storniert, da Sie extra nochmal Essen gehen wollten.

8/31/2021 9:19 PM

121 Kaum Personal immer fehlende Gelder und dann noch mehr Aufgaben – trotz Zuspruch der
Gäste. wie soll das werden?

8/31/2021 9:17 PM

122 großer Personalaufwand, Gäste sind teilweise irritiert 8/31/2021 9:17 PM

123 Viele Leute jetzt erst geimpft 8/31/2021 9:00 PM

124 Viele Gäste sind nicht richtig informiert. Umsatzverlust durch Gäste die keinen Test haben. 8/31/2021 8:56 PM
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125 Ungeimpfte verzichten lieber auf einen Restaurantbesuch statt sich testen oder sogar impfen
zu lassen.

8/31/2021 8:48 PM

126 Testpflicht Maske 8/31/2021 8:41 PM

127 einige Gäste werden agressiv und pöbeln rum deswegen. Hoher Zeitaufwand beim kontrollieren
beim Einlass.

8/31/2021 8:39 PM

128 Es gibt einige Gäste welche auch keinen Test haben und diese müssen wir zum testen
schicken

8/31/2021 8:32 PM

129 Umständlich 8/31/2021 8:28 PM

130 Der Aufwand für die Kontrolle Die Auseinandersetzung mit dem Gast. 8/31/2021 8:22 PM

131 Unverständnis und pöbelei der Gäste in diese Maßnahmen denn nötig wären 8/31/2021 8:18 PM

132 Die Kontrolle ohne ausreichend personal 8/31/2021 8:16 PM

133 Unklarheit der Bestimmungen! 8/31/2021 8:16 PM

134 Die Gäste sind zum Teil verständislos und ignorant. Der Aufwand, 3G zu überprüfen (Impfpass
zeigen lassen etc.) ist ganz schön hoch.

8/31/2021 8:16 PM

135 Bisher gilt die 3G Regel bei uns noch nicht. Aufgrund der extremen Personalnot, wird der
zusätzliche Kontrollaufwand sehr schwierig umzusetzen sein. Außerdem wird es, gerade nach
der Urlaubszeit, einige Gäste von einem Gastronomiebesuch abhalten.

8/31/2021 8:15 PM

136 Es kommen weiniger Kunden 8/31/2021 8:13 PM

137 Kunden bleiben aus 8/31/2021 8:12 PM

138 Die Kontrolle ist sehr personalintensiv und kann von uns nicht zu 100 % geleistet werden. 8/31/2021 8:11 PM

139 Verunsicherung bei Hotelgästen + Restaurantgästen 8/31/2021 8:10 PM

140 Man ist einfach nur noch der Prellbock für die generelle Unzufriedenheit 8/31/2021 8:07 PM

141 Unklare Informationen, ob 3G gilt oder nicht. 8/31/2021 7:58 PM

142 Genervte Gäste! ! Kontrolle für das Personal gestaltet sich sehr schwierig und aufwändig 8/31/2021 7:58 PM

143 Alle neuen Verordnungen stoßen langsam auf beiden Seiten auf Unverständnis. Die Gäste sind
langsam genervt, weil es wieder keine bundesweiten Regelungen gibt und unsere Mitarbeiter
haben dadurch Mehrarbeit und unnötige Diskussionen mit den Gästen.

8/31/2021 7:53 PM

144 ???Wer soll das kontrollieren 8/31/2021 7:52 PM

145 Da kleiner Familienbetrieb, Mann Küche, Frau Service, erheblicher Mehrarbeitsaufwand durch
Kontrolle ohne Umsatz(Gewinn), eher Umsatzrückgang durch Coronaregeln.

8/31/2021 7:52 PM

146 Teststation auf der Insel schließen um 15Uhr. Spät Anreisende ungetestete 3.G dürfen dann
NICHT beherbergt werden, können mangels Fähre aber auch nicht mehr zurück aufs Festland.

8/31/2021 7:51 PM

147 Ich habe nicht das Personal um jeden Gast bei Anreise oder im Restaurant zu kontrollieren.
Vor allem bei Geschäftsreisenden gehen viele wieder, weil den Gästen die Kontrollen zu lange
dauern. Zudem kann ich nicht kontrollieren bei denen die mir einen Impfausweis zeigen, ob es
auch deren Impfausweis ist, da ich nicht berechtigt bin, den Ausweis ein zu sehen. Das dürfen
laut Gesetz nur Polizei und Ordnungsbehörden.

8/31/2021 7:50 PM

148 Kontrollaufwand 8/31/2021 7:47 PM

149 mangelnde Bereitschaft sich selbstverständlich anzumelden und oder Impfung nachzuweisen 8/31/2021 7:38 PM

150 In-Akzeptanz mit langen Diskussionen / Pöbeleien 8/31/2021 7:35 PM

151 Gäste sind schlecht Informiert. Oft schwierig, da nicht alle Kollegen die Kontrollen
gewissenhaft durchführe. Geht schon bei der Nachverfolgung los.

8/31/2021 7:33 PM

152 Aufwand 8/31/2021 7:32 PM

153 Die Überwachung. 8/31/2021 7:30 PM
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154 Gäste, die im Biergarten zu speisen begonnen haben, drängen bei beginnendem Regen oder
abends sinkenden Temperaturen nach innen. Das kommt fast täglich vor. Wenn Menschen zur
Tür hinein drängen ist eine Testung (noch dazu mitten in der Mahlzeit) nicht möglich.

8/31/2021 7:27 PM

155 Es ist unmöglich, das es solche Unterschiede gibt. 8/31/2021 7:26 PM

156 Kommen keine Gäste 8/31/2021 7:25 PM

157 Weidigungen. Wir halten uns streng an die Regeln allerdings unsere Schlitzaugen mach NULL.
Ständig

8/31/2021 7:23 PM

158 Stornierungen 8/31/2021 7:21 PM

159 finde es - Datenschutz hin oder her - mit zweierlei MAß gemessen, dass man seine Mitarbeiter
nicht fragen darf ob geimpft oder nicht - gleiches Recht für alle, wer sich nicht impfen lassen
will - okay, aber dann regelmäßige Testung auf eigene Kosten Pflicht, auch zum Schutz der
Kollegen und zur Betriebssicherheit. Wer würde denn die Konsequenzen einer Erkrankung
uoder einer evtl. notwendigen Quarantäne tragen, wenn ein ungeimpfter Corona einschleppt -
finde da sollte ebenso das Weisungsrecht des Arbeitgebers gelten.

8/31/2021 7:20 PM

160 Es wird wieder mit vielen Gästen zu Diskussionen kommen. 8/31/2021 7:19 PM

161 Die Gäste sind nicht sehr einsichtig. Der Aufwand der Umsetzung ist ziemlich groß. 8/31/2021 7:19 PM

162 Zu viel Arbeit 8/31/2021 7:14 PM

163 Gäste verweigern das Testen 8/31/2021 7:14 PM

164 Keine logische Maßahme, da sich die Mitarbeiter nicht testen lassen müssen, die Gäste aber
ja... Wir als Arbeitgeber dürfen aber nicht unsere MA fragen, ob Sie geimpft sind.

8/31/2021 7:11 PM

165 Testzentren machen zu früh zu 8/31/2021 7:09 PM

166 Wer soll das alles immer kontrollieren. Die Gäste sollten die Verantwortung selbst übernehmen. 8/31/2021 7:07 PM

167 Einlasskontrolle 8/31/2021 6:22 PM
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73.5% 436

59.5% 353

56.7% 336

51.1% 303

49.9% 296

42.8% 254

8.1% 48

F13 Welche Einschränkungen/Regeln sollten bei der Einführung der 3G-
Regel Ihrer Meinung nach automatisch gestrichen werden?

Beantwortet: 593 Übersprungen: 87

Befragte insgesamt: 593  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN): DATE

1 Keine 9/4/2021 9:42 PM

2 ich möchte alles wieder auf normal wie 2019 9/4/2021 11:15 AM

3 Maskenpflicht bei Angestellten 9/3/2021 11:25 PM

4 Alle Regeln sollten weiter gelten 9/3/2021 10:30 PM

5 Abwälzung politischer Verantwortung und behördlicher Aufgaben auf Arbeitgeber 9/3/2021 7:51 PM

6 Nichts 9/3/2021 6:04 PM

Kapazitätsbegre
nzung

Abstandsgebot

Maskenpflicht

Sperrzeit

Kontaktbeschrän
kungen

Personenbegrenz
ung bei...

Sonstiges
(bitte...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

73.5%73.5%73.5%73.5%73.5%

59.5%59.5%59.5%59.5%59.5%

56.7%56.7%56.7%56.7%56.7%

51.1%51.1%51.1%51.1%51.1%

49.9%49.9%49.9%49.9%49.9%

42.8%42.8%42.8%42.8%42.8%

8.1%8.1%8.1%8.1%8.1%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Kapazitätsbegrenzung

Abstandsgebot

Maskenpflicht

Sperrzeit

Kontaktbeschränkungen

Personenbegrenzung bei Veranstaltungen

Sonstiges (bitte angeben):
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7 gar nichts 9/3/2021 4:55 PM

8 maskenpflicht des personals!!! bei geschlossenen Feiern 9/3/2021 4:21 PM

9 Alle Maßnahmen einstellen. Eigenverantwortung 9/3/2021 4:11 PM

10 Komplett alles! 9/3/2021 7:50 AM

11 Überprüfung der Gäste 9/2/2021 9:36 PM

12 2G Regel 9/2/2021 3:20 PM

13 Geimpfte oder Genesene sollten auch einen negativ Test vorlegen müssen 9/2/2021 10:41 AM

14 Kostenpflichtige Tests 9/2/2021 10:32 AM

15 Kontaktverfolgung 9/1/2021 10:50 PM

16 Bei 3G OK 9/1/2021 10:09 PM

17 Registrierungspflicht 9/1/2021 3:57 PM

18 5" 9/1/2021 3:16 PM

19 Leider zu wenig Gäste 9/1/2021 3:15 PM

20 Maskenpflicht bei geschlossener Gesellschaft 9/1/2021 2:30 PM

21 Maskenpflicht für Service-Mitarbeiter !!! 9/1/2021 1:15 PM

22 über 60% der Deutschen sind geimpft und so langsam sollten wir zur Normalität, wie in
England, zurück kehren

9/1/2021 1:11 PM

23 alle Regeln sollten entfallen 9/1/2021 12:05 PM

24 und keine 3-G Regel 9/1/2021 11:32 AM

25 weniger Regeln, lieber jeder sich selbst schützen 9/1/2021 11:25 AM

26 Alles weitere 9/1/2021 11:05 AM

27 Gästeregestrierung 9/1/2021 10:21 AM

28 Alles muss abgeschafft werden 9/1/2021 10:20 AM

29 Bei 2-G Regel müssen diese Erleichterungen kommen 9/1/2021 9:07 AM

30 geimpfte müssen auch getestet werden, sind auch Überträger 9/1/2021 8:39 AM

31 Maskenpflicht bei geschlossener Gesellschaft 9/1/2021 8:27 AM

32 keine 9/1/2021 7:51 AM

33 wichtiger wären einheitliche Regeln bundesweit, die dann nur nach Indexwert gestaffelt
anzuwenden sind. Ich finde es nicht gut, dass Gastro/Kultur über 2G praktisch eine Impfpflicht
durchsetzen sollen, was die Politik nicht darf. Sollten Firmen nur noch in 2G-Betriebe gehen
wollen, werden wir darüber nachdenken, ansonsten müssen wir auf
Gäste/Veranstaltungen/Umsatz verzichten...

8/31/2021 11:46 PM

34 nichts streichen 8/31/2021 10:54 PM

35 Alle 8/31/2021 10:31 PM

36 bitte dann auch die Maskenpflicht für Mitarbeiter im Serivce (wenn diese auch die 3G-Regel
einhalten)

8/31/2021 10:22 PM

37 keine 8/31/2021 10:20 PM

38 Gästeregistration 8/31/2021 9:33 PM

39 3G-Regel 8/31/2021 9:20 PM

40 Was aber wenn MA nicht wissentlich geimpft? 8/31/2021 7:51 PM

41 Keine 8/31/2021 7:49 PM
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42 Dokupflicht 8/31/2021 7:38 PM

43 Alle Einschränkungen! 8/31/2021 7:27 PM

44 Maskenpflicht auch für geimpft Mitarbeiter aufheben. 8/31/2021 7:23 PM

45 nomrale Bestuhlung und Verpflegung bei Tagungen 8/31/2021 7:21 PM

46 Klare Definition vor Anreise 8/31/2021 7:20 PM

47 Adressdatenerfassung 8/31/2021 7:19 PM

48 ALLE ! ES IST ALLES BETRUG !!!! 8/31/2021 7:14 PM
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30.6% 191

69.4% 433

F14 Werden Sie von einer freiwilligen Einführung der 2G-Regel im
Rahmen Ihres Hausrechts Gebrauch machen (Zutritt nur für Geimpfte und

Genesene)?
Beantwortet: 624 Übersprungen: 56

GESAMT 624

Ja Nein
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Ja 

Nein
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43.0% 270

37.3% 234

19.7% 124

F15 Würden Sie die 2G-Regel einführen, wenn damit wie in Hamburg
Auflagen, wie z.B. das Abstandsgebot, wegfallen?

Beantwortet: 628 Übersprungen: 52

GESAMT 628

Ja Nein Weiß nicht
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Weiß nicht
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45.7% 289

31.8% 201

22.5% 142

F16 Würden Sie bei weiter steigenden Infektionszahlen die 2G-Regel in
Ihrem Unternehmen einführen?

Beantwortet: 632 Übersprungen: 48

GESAMT 632

Ja Nein Weiß nicht
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja
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Weiß nicht
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14.3% 91

29.8% 189

55.9% 355

F17 Bieten Sie in Ihrem Betrieb Corona-Tests für Ihre Gäste an?
Beantwortet: 635 Übersprungen: 45

GESAMT 635

Ja, kostenlos Ja, kostenpflichtig Nein
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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Ja, kostenpflichtig

Nein
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57.4% 365

31.6% 201

11.0% 70

F18 Corona-Bürgertests sollen ab dem 11. Oktober kostenpflichtig werden.
Wie beurteilen Sie dies?

Beantwortet: 636 Übersprungen: 44

GESAMT 636

Gut Schlecht Ist mir egal
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Gut

Schlecht

Ist mir egal
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15.1% 95

84.9% 536

F19 Gibt es in Ihrem Betrieb Probleme bzgl. des Impfstatus der Mitarbeiter
oder der Testung der Mitarbeiter?

Beantwortet: 631 Übersprungen: 49

GESAMT 631

# WENN JA, WELCHE: DATE

1 Mitarbeiter die sich nicht impfen lassen wollen, kann ich nicht einsetzen, ersatz ist aufgrund
personalmangel nicht zu bekommen...

9/5/2021 3:42 PM

2 Impf- und Testunwillige. kostenfreie TestBereitstellung erfolgt Testung wird aber nicht
durchgeführt.

9/5/2021 1:43 PM

3 Impfunwilligkeit Testunwilligkeit 9/5/2021 12:19 PM

4 Die Mitarbeiterin möchte nicht geimpft werden. 9/5/2021 9:35 AM

5 Unseren Mitarbeitern gewähren wir in erster Linie die Einhaltung des Grundgesetz die Würde
des Menschen ist unantastbar und mit Sicherheit schränken wir diese nicht ein, wenn sie sich
nicht impfen lassen. Dennoch testen sich unsere Mitarbeiter regelmäßig selbst und /oder
lassen sich impfen wegen ihrer Gesundheit und nicht um arbeiten oder reisen zu dürfen.

9/4/2021 11:38 AM

6 mit eiem/er Mitabeiter/in 9/4/2021 9:10 AM

7 Mehrere Mitarbeiter wollen sich nicht testen lassen 9/3/2021 11:16 PM

8 Verweigerung von beidem, mangelndes Verständnis der zu komplizierten und schwammig
formulierten Regeln

9/3/2021 7:53 PM

9 1/5 der Mitarbeiter ist der Impfung gegenüber skeptisch eingestellt und wird/hat sie bereits
abgeleht. Die Unsicherheiten konnten bis dato nicht ausgeräumt werden. Eine Drohung mittels
Kündigung gegenüber Ungeimpften auszusprechen kommt nicht in Frage.

9/3/2021 7:07 PM

10 Das nun die Betriebe gebraucht werden um politisch heikleThemen zu umfahren ist schon
bemerkenswert

9/3/2021 6:20 PM

11 Zwei Mitarbeiter dürfen sich aus mediziner indikation nicht imfen lassen, während 5 andere
Mitarbeiter zögern und sich nicht recht entscheiden wollen. Wir sehen uns gezwungen alle
nicht geimpften täglich zu testen (auf Kosten des Betriebes).

9/3/2021 6:18 PM

Ja Nein
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12 Alle Mitarbeiter haben fast kompletten Impfschutz. Freiwillig!!! 9/3/2021 6:17 PM

13 2 möchten sich nicht impfen lassen. 16J Schüler noch nicht geimpft/ durchgeimpft 9/3/2021 5:32 PM

14 Nein nicht mehr Problemmitarbeiter sind mittlerweile in andere Betriebe abgewandert.
Verbleibende Mitarbeiter tragen alle Maßnahmen mit

9/3/2021 5:09 PM

15 Eigenverantwortung 9/3/2021 4:11 PM

16 Wir fragen Impfungen nicht ab! Wir raten auch niemanden zu einer Impfung! Testungen bieten
wir kostenfrei an.

9/3/2021 7:51 AM

17 Mitarbeiter müssen sich mehr Testen da sie nicht geimpft werden möchten. 9/2/2021 3:22 PM

18 Bei uns sind alle geimpft aber wir sehen es skeptisch dass sich einige Betreibe da ohne
geimpfte und getestete Mitarbeiter "durchmogeln" unsere Branche hat auch einen Ruf zu
verlieren! Wir müssen Vorbilder sein! Ebenso kritisch sehen wir, dass die Testmöglichkeiten.
immer weiter zurückgefahren werden von Seiten der Kommune bei uns. Wie sollten wir Gäste
bewirten, wenn die Stadt Ihr Testangebot an einem Sonntag nicht zur Verfügung stellt?
Abreiten wir nicht nach 3G ist das Risiko einer Schließung zu groß. Auf der einen Seite fordert
die Politik von den Betrieben verantwortungsvolles Handeln aber die Unterstützung bei der
Infrastruktur fehlt!

9/2/2021 1:13 PM

19 2 Mitarbeiter möchten sich noch nicht impfen lassen. 9/2/2021 10:13 AM

20 Es wollen sich welche nicht impfen lassen aber offiziell fragen darf ich nicht. Wie soll ich
entscheiden wer bei einer Gesellschaft bedienen soll wenn der Gastgeber verlangt das er nur
von geimpften Mitarbeitern bedient wird.

9/2/2021 9:52 AM

21 Vorerkrankung - Impfen nicht möglich 9/2/2021 9:07 AM

22 1Impfverweigerung ( von 40) 9/1/2021 10:11 PM

23 Impfstatus der Mitarbeiter 9/1/2021 5:52 PM

24 Mitarbeiterin will sich nicht impfen lassen. 9/1/2021 5:17 PM

25 eine Mitarbeiterin will sich nicht impfen lassen; alle anderen sind geimpft 9/1/2021 3:47 PM

26 Bei uns sind alle Mitarbeiter mindestens 1-fach geimpft, 75 % bereits 2-fach. 9/1/2021 3:39 PM

27 Wollen sich nicht impfen lassen 9/1/2021 3:13 PM

28 Auch das Personal ist nicht zu 100% impfbereit! 9/1/2021 2:19 PM

29 Will sich aus Prinzip nicht impfen lassen. 9/1/2021 1:50 PM

30 Zum Glück gehen meine Mitarbeiter offen damit um, aber das scheint ja nicht üblich zu sein. 9/1/2021 1:38 PM

31 Wir haben nicht viel gefragt, sondern einfach gehandelt, was viele in Deutschland nicht mehr
können.

9/1/2021 1:25 PM

32 Wir haben uns alle geimpft.9 Personen aus Solidarität zu den Gästen, Lockdown-Syndrom-
Angst und der Wunsch nach Normalität. Weniger Angst vor dem Virus...

9/1/2021 1:14 PM

33 Was bedeutet Probleme? Bei mir im Betrieb sind alle gleich gestellt...geimpft oder ungeimpft;
weiß oder schwarz, egal welcher Herkunft; männl, weibl oder divers etc.!!!

9/1/2021 12:34 PM

34 Angestellte wollen und werden sich nicht impfen lassen! 9/1/2021 12:25 PM

35 90% unserer Mitarbeiter sind vollständig geimpft Die anderen 10% sind in dieser Sache sehr
schwerfällig, haben Angt vor Nebenwirkungen etc. Im großen und ganzen sind wir aber mit
dem Impfstatus zufrieden.

9/1/2021 12:20 PM

36 Die Mitarbeiter wollen sich nicht impfen lassen 9/1/2021 11:41 AM

37 Impfweigerer 9/1/2021 11:36 AM

38 Datenschutz, Ich weiß icht wer geimpft ist oder nicht! 9/1/2021 11:33 AM

39 Einige lassen sich wegen der religiösen Einstellung nicht Impfen. 9/1/2021 10:55 AM

40 Azubi ist unter 18, Eltern erlauben keine Impfung 9/1/2021 10:22 AM
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41 Es sind fast alle durchgeimpft bis auf 5% 9/1/2021 9:58 AM

42 Keine Angabe 9/1/2021 9:56 AM

43 Das sich MA nicht impfen lassen wollen, weiterhin ist es jetzt ja lachhaft das die MA in einigen
Bundesländern aufgrund G2-Regel geimpft sein müssen, aber der Arbeitgeber es rechtlich gar
nicht erfragen darf.

9/1/2021 9:55 AM

44 Einige Mitarbeiter lassen sich nicht überzeugen und wollen sich aus diversen Gründen nicht
impfen lassen.

9/1/2021 9:54 AM

45 Einige Mitarbeiter, gerade aus Osteuropa haben Angst vor der Impfung. 9/1/2021 9:21 AM

46 Alle geimpft oder genesen 9/1/2021 9:08 AM

47 Regelmäßige Testung VOR Arbeitsbeginn durch wenige verfügbare Termine in der Umgebung
z.B. bei Apotheken nicht immer möglich. Die meisten sind zwar schon geimpft, aber für den
Rest, ist das etwas schwierig, denen beizubringen, dass Sie uns jeden Tag einen Test
vorzeigen müssen. Wenn Sie für besagten Test dann 30 km fahren müssen, ist es auch nicht
gut.

9/1/2021 9:03 AM

48 von den Gästen muss ich es verlangen und bei den Mitarbeitern darf ich es nicht. 9/1/2021 8:49 AM

49 wie ist die rechtliche Grundlage? Wie oft testen? Zhalt der Arbeitgeber den Test? 9/1/2021 8:04 AM

50 Sind alle geimpft. 9/1/2021 7:51 AM

51 eine Mitarbeiterin will sich nicht impfen lassen(nicht weil sie Bedenken gegenüber dem
Impfstoff hat), sondern weil ja die dunklen Mächte ihre Finger im Spiel haben. Sie kann aber
auch nicht erklären, wer die dunklen Mächte sind.

9/1/2021 7:48 AM

52 Der Großteil der Mitarbeiter möchte sich nicht impfen lassen 9/1/2021 1:45 AM

53 Wir brauchen alle Mitarbeiter dringend, auch die die sich nicht impfen lassen. Das ist einer
persönliche Entscheidung jedes einzelnen. Es gibt schon jetzt zu weinig brauchbare
Mitarbeiter.

8/31/2021 11:46 PM

54 Wollen nicht geimpft werden 8/31/2021 11:33 PM

55 Einfach aufhören. Impfen bringt auch nichts, siehe Israel oder Irland. Vorbild Schweden oder
jetzt England oder Dänemark. Eigenverantwortung

8/31/2021 10:59 PM

56 Erhebung des Impfstatus und Einsatz von ungeimpften bei gleichzeitiger 2G Regelung für
Gäste

8/31/2021 10:33 PM

57 50% möchte sich nicht impfen lassen 8/31/2021 10:22 PM

58 Keine Mitarbeiter 8/31/2021 10:20 PM

59 Tests sind kein Problem, nur die Impfung 8/31/2021 10:16 PM

60 Impfgegner 8/31/2021 9:51 PM

61 Ein Mitarbeiter leugnet mehr oder minder Corona, einer darf gesundheitlich zur Zeit keine
Impfung erhalten.

8/31/2021 9:34 PM

62 Impfverweiger 8/31/2021 9:34 PM

63 Einige Mitarbeiter lehnen die Impfung ab. 8/31/2021 9:27 PM

64 Wo kein Zwang, da kein Problem. Their body, their choice. 8/31/2021 9:21 PM

65 Alle Mitarbeiter sind geimpft bis auf einer und der ist der absolute Impfgegner und will auch
keine Maske tragen.

8/31/2021 9:20 PM

66 Nicht jeder möchte sich impfen lassen und das ist auch okay so. 8/31/2021 9:17 PM

67 Impfgegner personell vorhanden. 8/31/2021 8:57 PM

68 Verweigern 8/31/2021 8:41 PM

69 Impfgegner Ungeimpft weil ärztliches Attest 8/31/2021 8:40 PM
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70 Angestellte wollen sich nicht impfen lassen 8/31/2021 8:31 PM

71 Nicht Geimpfte wünschen sich, dass sich auch die geimpften Mitarbeiter weiter testen
müssen. Dies haben wir aber abgeschafft.

8/31/2021 8:22 PM

72 Einige Mitarbeiter möchten sich auf keinen Fall impfen lassen. 8/31/2021 8:16 PM

73 Wir dürfen die MitarbeiterInnen nicht nach ihrem Impfstatus fragen, sollen aber sicherstellen,
dass MitarbeiterInnen, die nicht geimpft sind, sich zweimal die Woche testen.

8/31/2021 8:12 PM

74 Es gibt zwar Mitarbeiter die sich nicht impfen lassen wollen, aber dafür wird mehr getestet 8/31/2021 8:09 PM

75 1x nicht geimpft 8/31/2021 8:08 PM

76 Unser Personal kommt aus Bulgarien. Die Mitarbeiter aus diesen Ländern haben unglaubliche
koriose Informationen aus den sozialen Medien. Nach fast 6 Monaten intensiver
Überzeugungsarbeit sind nunmehr alle geimpft.

8/31/2021 7:57 PM

77 ist nicht vorgesehen 8/31/2021 7:53 PM

78 MA wollen nicht 8/31/2021 7:52 PM

79 Einige wollen sich nicht impfen lassen 8/31/2021 7:51 PM

80 Ich habe Mitarbeiter entlassen, weil sie nicht bereit waren sich impfen oder testen zu lassen. 8/31/2021 7:51 PM

81 Nicht alle möchten sich impfen lassen. 8/31/2021 7:46 PM

82 Sehr eigensinnig von den Mitarbeiter, kein Verständnis für die Impfung. 8/31/2021 7:43 PM

83 Lt. aktueller Verordnung müssen wir ungeimpfte ab Wahn-Stufe I 2x in der Woche testen. Geht
aber nicht, da wir die Mitarbeiter nicht nach Ihrem Impfstatus fragen dürfen.

8/31/2021 7:36 PM

84 Allein die Mitarbeiter direkt zu fragen ist grenzwertig 8/31/2021 7:31 PM

85 Eine will sich nicht impfen lassen. 8/31/2021 7:29 PM

86 Nicht alle wollen sich impfen lassen. Daher ist 2G bei uns in absehbarer Zeit nicht möglich. 8/31/2021 7:27 PM

87 Mitarbeiter und FRemddienstleistungsmitarbeiter sträuben sich 8/31/2021 7:22 PM

88 Einen Impfverweigerer, mit dem die Geimpften nicht zusammenarbeiten wollen 8/31/2021 7:21 PM

89 siehe text vorher 8/31/2021 7:20 PM

90 einige MA wollen sich nicht impfen und Testen. Das Ordnungsamt droht strafe bei nichttesten
der MA, wir dürfen aber nichtmal fragen...

8/31/2021 7:20 PM

91 Nicht unsere Sache ! 8/31/2021 7:14 PM

92 Impf Bereitschaft 8/31/2021 7:08 PM

93 Alle geimpft 8/31/2021 7:05 PM


